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HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2008 19:48:59

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 05.12.2008 23:28:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/67049/answer/67050




YBaxaemnuii Tumyp! Bo3moxkeHs. [laxxe ecnu y Hee HUYETO He BHISIBIEHO, IEUUTHCS Hafl0 BCE PaBHO
000UM OOHOBPEMEHHO, T.K. 0Y€Hb BEICKO PHCK MH(UUMpPoBaHus Baiieii fgeBymku. Bo BpeMs nedeHus

Y [0 TIONTy4eHUsI OTPUIIATEIbHBIX KOHTPOJIbHEIX Pe3Y/IbTaTOB HE PEKOMEHIYETCS XKUTh II0JI0BOM
KU3HBIO. Yoauu!



